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A.1. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

Dado el siguiente sistema de ecuaciones lineales dependientes del parametro real m:

T—2my+z = 1
mr+2y—z = -1
r—y+z = 1

a) (2 puntos) Discuta el sistema en funcién de los valores de m.

b) (0.5 puntos) Resuelva el sistema para el valor m = %



Selectividad Madrid | Matematicas Il | Ordinaria Junio 2022
Matrices - Determinantes - Sist. de ecuaciones
www.buscatusclases.com

Solucioén:

A1,

a)
1 -2m 1 1
m 2 -1 =2m2+m—1=2(m+1)<m——>.
1 -1 1 2

Sim # —1, 2 el sistema es compatible determinado. Sim = —1 el sistema es compatible indeterminado (la matriz

de coeficientes y la ampliada tienen rango 2). Sim = 3 también es SCI (ambas matrices tienen rango 2).
b) La tercera ecuacion del sistema es igual a la primera. El sistema se reduce pues a dos ecuaciones independi-

entes. Las soluciones vienen dadas por (z,y, z) = (—g/\, AL+ g/\) ,AER.
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B.1. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

Tres primos, Pablo, Alejandro y Alicia, se van a repartir un premio de 9450 euros de forma directamente pro-
porcional a sus edades. La suma de las edades de Pablo y Alejandro excede en tres anos al doble de la edad
de Alicia. Ademas, la edad de los tres primos juntos es de 45 afos. Sabiendo que en el reparto del premio la
diferencia entre lo que recibe Pablo y lo que recibe Alicia es de 420 euros, calcule las edades de los tres primos
y el dinero que recibe cada uno por el premio.
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Solucion:

B.1.

Denotemos por z, y, 2 las edades de Pablo, Alejandro y Alicia, respectivamente. Estas variables deben satisfacer
el siguiente sistema de ecuaciones lineales:

z+y+z=45
z+y—2z=3
rT—2=2

Pablo tiene 16 afos y le corresponden 3360 euros, Alejandro tiene 15 afios y le corresponden 3150 euros y Alicia
tiene 14 afnos y le corresponden 2940 euros.





